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Início  da  reunião  às  14:34  do  dia  28  de  janeiro  de  2026.  Aprovado  a  ata  da  reunião  anterior.

Discutido  sobre  os  representantes  da  sociedade  civil  são  necessários  para  paridade.  Sara  sugere  que  o

CMDCA faça a deliberação via site ou publicação no jornal da prefeitura para divulgação das cadeiras de

suplentes  da  sociedade  civil.  Ofício  S.O.S,   Wesley  realiza  a  leitura.  Resposta  sobre  alinhamento  de

transporte das crianças e adolescentes PETIS e Conselho Tutelar. Sobre este houve dúvida sobre o caso

completo. Sara sugere reunião com a Comissão Peti e Ana Lúcia sugere a presença da comissão do Conselho

Tutelar  para  alinhar  e  compreender  o  caso  notificado  pela  S.O.S.  Próxima  reunião  será  organizada  as

comissões. Ana Lúcia traz a questão da Prorrogação do projeto “Juntos para novas histórias”, reforçando que

é decisão do CMDCA, porém é necessário parecer jurídico, porém não há tempo hábil para dar resposta a

entidade. O CMDCA deverá fazer o documento para justificar e deliberar a prorrogação do projeto, evitando

prejuízo aos colaboradores envolvidos e as crianças beneficiadas. Procedeu a votação para prorrogação do

projeto “Juntos para novas histórias”.  Pauta aprovada pelo colegiado. Sara traz a necessidade de novo edital

para capitação em 2026 para receber em 2027. Ana Lúcia traz a pauta sobre a deliberação da implantação de

“Casa Lar”, sendo  cem mil para duas casas lar (destinada para 10 crianças) e duzentos mil para um abrigo

para  publicação  em  edital.  Pauta  aprovada  pelo  colegiado.  A SES  indica  Michelle  Cristina  Rodrigues

Leonardo como titular e Rubens Tadeu Domingues como suplente. SERT indica Larissa da Silva Gonçalves

como titular e Alessandra C. Carvalho Rodrigues como suplente. Justiça restaurativa convida CMDCA e

Conselho Tutelar para ação educativa, Ana Lúcia relata que é inviável a participação em um dia com todos

os  conselheiros.  Em  relação  ao  Conselho  tutelar  (C.T.),  eles  realizaram  pedido  na  data  de  hoje  para

realizarem o  trabalho  na  modalidade  “sobreaviso”.  Embora  eles  tenham feito  pedido  na  data  de  hoje,

conforme afirmado pela  conselheira  Jane,  alguns conselheiros  já  estão fazendo essa “modalidade”.  Ana

Lúcia  relata  que  o  RH  da  SECID  tem  feito  questionamentos  sobre  a  carga  horária  dos  Conselheiros

Tutelares.  Pauta  será  levada  para CMDCA- comissão do Conselho Tutelar.  Wesley faz  leitura sobre as

nomeações da presidência e vice- presidência do CT.
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